

Zagreb, 20. siječnja 2022.
Klasa: IPL-ŽS-01-2022

**ŽUPANIJSKI SAVEZI
ŠKOLSKIH SPORTSKIH DRUŠTAVA**
Republika Hrvatska

Predmet: Obavijest o nastavku projekta „Igram, pišem, lajkam“ 2022. godine
- dopis, dostavlja se

Poštovani,

zadovoljstvo nam je obavijestiti Vas da projekt **„Igram, pišem, lajkam“** sportskog novinarstva nastavlja s radom u 2022. godini. Projekt je obnovljen i proširen te će u modificiranom obliku obrazovati i uključiti novih 20-ak učenika novinara u aktivnosti školskog sporta. Ovim putem obavještavamo županijske saveze o nastavku projekta te, osim glavnih informacija, šaljemo i materijale kojima možete potaknuti škole svoje županije da se uključe u projekt.

Ove godine na sudjelovanje u projektu pozivamo sve zainteresirane učenice i učenike **srednjih škola** bilo kojim sportskim novinarskim uratkom, o čemu više možete pročitati ovdje. Na našoj web stranici nalaze se i sve informacije o načinu prijave, detalji o projektu i novim značajkama natječaja koji je objavljen. Pozivamo ih da ih pročitate ovdje.

Prijave su otvorene te traju do 20. veljače 2022. godine, nakon čega ćemo po jednog predstavnika iz svake županije pozvati na poseban seminar tj. novinarski kamp temeljem ocjena radova stručnog žirija. Odabrani srednjoškolci postat će finalisti natječaja te biti pozvani na **trodnevni novinarski kamp** na kojem će naučiti glavne značajke sportskog novinarstva, pisati izvještaje sa školskih natjecanja, provoditi intervjue, stvarati sadržaj za društvene mreže te osnove fotografiranja i jednostavnih videa.

Nakon ovog seminara svoja će novostečena znanja moći pokazati u praksi na našim nadolazećim državnim prvenstvima 2021./2022. te pisanjem, fotografiranjem i intervjuiranjem stvarati sadržaj koji će se ocijenjivati i na temelju kojeg će se odabrati pobjednik projekta.

Važno je naglasiti da će učenici finalisti iz svih županija nakon sudjelovanja u novinarskoj edukaciji i na državnim prvenstvima 2021./2022. dobiti certifikat o sudjelovanju kojim postaju **učenici novinari** u određenoj županije, te će tijekom ostatka svog srednjoškolskog obrazovanja biti i Vama na raspolaganju za izvještavanje i stvaranje medijskog sadržaja o **županijskim natjecanjima i aktivnostima** koje ćete organizirati u narednim godinama.

Provedba ovog projekta uvelike će pomoći promociji sporta na županijskoj i nacionalnoj razini te će u sljedećim godinama ostvariti lakšu i bolju medijsku suradnju, te Vam omogućiti medijsku promociju natjecanja i aktivnosti u Vašoj organizaciji.

Stoga Vas svakako pozivamo da poslane materijale (informacije o projektu, poziv na sudjelovanje i upute za voditelje i učenike) podijelite putem svojih kanala sa zainteresiranim školama kako bismo s čim više prijava identificirali, obrazovali i uključili nove sportske učenike novinare u Vaše i naše aktivnosti.

Više informacija o projektu pročitajte [ovdje](#), a za sva dodatna pitanja i informacije o projektu, načinu prijave i promjenama, javite se na marija.bobinski@skolski-sport.hr ili na 095 222 6571 te na ipl@skolski-sport.hr.

Srdačno i s poštovanjem,

glavni tajnik



dr. sc. Ivan Dujić



predsjednik



Nikola Perković, prof.